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א. מטרות הקורס ותוצרי למידה:
מטרת הקורס – הקורס יחשוף בפני הסטודנטים את תהליכי שרשרת האספקה הפנים והחוץ ארגוניים על מנת להבטיח את השילוב המיטבי של מערך שרשת האספקה כחלק מהמאמץ הכולל להבטיח את השבחת ערכו של הארגון ועמידת ביעדיו העסקיים. 
תוצרי למידה 

1. הכרת תהליכים עסקיים ותפעוליים בסביבות ארגוניות שונות. 
2. הבנת תפיסת שרשרת האספקה (Supply Chain) הפנים ארגונית תוך שילובה באסטרטגיה והתהליכים הארגוניים.
3. בניית שרשרת אספקה פנים ארגונים בהתאם לסוג הארגון, המוצרים והסביבה העסקית בו הוא פועל שתבטיח עמידה ביעדי שרשרת האספקה ומצוינות עסקית.
4. הגדרת אסטרטגיית שרשרת האספקה בין ארגונית מיטבית שתסייע בעמידה בביצועים העסקיים של הארגון.
5. שימוש במודלים וכלים יישומיים לתכנון וניהול שרשרת אספקה במטרה להפכה לגורם המשביח את ערך הארגון.
ב. תוכן הקורס:
רציונל הקורס: הקורס יחשוף בפני הסטודנטים את תהליכי שרשרת האספקה הפנים והחוץ ארגוניים על מנת להבטיח את השילוב המיטבי של מערך שרשרת האספקה כחלק מהמאמץ הכולל להבטחת השבחת ערכו של הארגון ועמידתו ביעדיו העסקיים. 
מהלך השיעורים: השיעורים יכללו הרצאות ודיונים כולל הרצאות של מרצים אורחים. במסגרת ההרצאות יוצגו וינותחו מקרי מבחן של חברות בארץ ובעולם ושל הארגונים בהם עובדים הסטודנטים בקורס. בקורס יוצגו כלים ומודלים מתקדמים לניהול שרשרת אספקה ויוצג אופן יישום המודלים והכלים בארגונים שונים כולל הארגונים בהם עובדים הסטודנטים. 
הסטודנטים יידרשו לנתח ולהציג בכיתה את שרשראות האספקה בארגונים בהם הם עובדים ובמקרי המבחן שיינתנו כמטלות הקורס. 
פיסקה המתארת את שיטות ההוראה, שימוש בטכנולוגיה, מרצים אורחים, פעולות שעל התלמידים לבצע וכד׳.
נושאי הקורס ותכנית לימודים: 
הקורס יחולק ל 2 מודולים עיקריים המציגים את התפיסה ההוליסטית של ניהול שרשרת האספקה 

מודול I  - שרשרת האספקה הפנים ארגונית. 

· התהליכים הארגוניים ומיקומה של שרשרת האספקה בתהליכי יצירת הערך הארגוני 
· תרומת שרשרת האספקה בהשבחת הארגון – מעבר מניהול שרשרת אספקה לניהול שרשרת הערך הארגונית 
· ייעוד, מטרות ומדדי שרשרת האספקה הארגונית 
· התהליכים לאורך שרשרת האספקה 
· ניהול החומר – התחזיות וניהול המלאי 
· מיקור Sourcing  והרכש Purchasing 

· ניהול הזמנות לקוח 
· ניהול הייצור והשירות 
· לוגיסטיקה  
· ניהול השירות 

מודול II  - שרשרת האספקה הבין ארגונית 

· תהליך שרשרת האספקה הבין ארגונית 
· אתגרי שרשרת האספקה – "זמישות" - Agility מול יעילות תפעולית 
· מודלים לתיאום פעילות לאורך השרשרת – חוזי תיאום בין הספק ללקוח    
· ניהול שרשרת אספקה גלובלית – מעבר משרשרת אספקה מקומית לרשת אספקה גלוקאלית 
· מודלים למיקור חוץ בתחומי הייצור והלוגיסטיקה 
· ניהול סיכונים והתמודדות עם אי ודאות 
ג. דרישות קדם: אין 
ד. דרישות ומטלות הקורס:
מטלות – במהלך הקורס יידרשו הסטודנטים להגיש 2 מטלות ולהציגן בכיתה. המטלות מהוות 30%  מהציון הסופי. המטלות יוגשו בצוותים של עד 2 סטודנטים לא יאוחר מהמועד שנקבע להגשה, הגשות מאוחרות לא יתקבלו. 
דרישת נוכחות - בקורס זה יש חובת נוכחות בלפחות – 80% מהשיעורים. הנוכחות תיבדק מדי שיעור. סטודנט שייעדר מעל שלוש הרצאות ללא סיבה מוצדקת לא יורשה לגשת לבחינה המסכמת ולא יקבל ציון בקורס.
ה. מרכיבי הציון הסופי:
מטלות 30%  מהציון הסופי – סטודנט שלא יגיש מטלה בזמן לא יורשה לגשת לבחינה המסכמת ולא יקבל ציון בקורס.
· מטלה ראשונה – מיפוי שרשרת אספקה -  10% מהציון הסופי 
· מטלה שניה – Case Study    - 20% מהציון הסופי 

בחינה סופית – 70%   מהציון הסופי 

ו. ביבליוגרפיה:
מצגות, מקרי מבחן (Case study) ומאמרים שיועלו לאתר הקורס 
ספר הלימוד המומלץ לקורס: 

Supply Chain Management: Strategy, Planning, and Operation (Any Edition) by Sunil Chopra and Peter Meindl
ז. שם הקורס באנגלית:

Supply Chain Management for Managers 
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